



Gmina Godów

ul. 1 Maja 53
44-340 Godów
tel. +48 32/ 476 50 65
tel./fax +48 32/ 476 51 00

Godów, dnia 29 sierpnia 2014r.

Nr sprawy FZ-ZP.271.1.13.2014

Pytania i odpowiedzi nr 1

do przetargu na:

„Świadczenie usługi w zakresie odbioru i zagospodarowania
odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości
położonych na terenie Gminy Godów

oraz

w zakresie odbioru i zagospodarowania nieczystości stałych z obiektów podlegających Gminie
Godów”

Pytanie nr 1

W nawiązaniu do obowiązku zorganizowania na terenie Gminy Godów punktu obsługi mieszkańców, zwracam się z pytaniem w jakich dniach i przez jaki okres w każdym dniu (ilość godzin) punkt powinien świadczyć usługi dla mieszkańców?

Czy Zamawiający przewiduje odpłatne udostępnienie lokalu pod działalność punktu obsługi klienta i ewentualnie w jakiej wysokości będzie naliczany czynsz z tytułu najmu lokalu?

Odpowiedź

Punkt obsługi mieszkańców będzie się znajdował w Ośrodku Kultury w Godowie, przy ul. 1 Maja 93. Punkt czynny będzie jeden raz w tygodniu przez 4 godziny.

Lokal będzie udostępniony nieodpłatnie.

Pytanie nr 2

Jakie ilości worków wydawanych w punkcie obsługi mieszkańców wykonawca ma zabezpieczyć w okresie trwania umowy i czy ewentualnie Zamawiający przewiduje limity wydawanych worków na mieszkańca?

Odpowiedź

Zamawiający nie przewiduje limitu wydawanych worków dla mieszkańców, w związku z czym nie można określić ilości worków wydawanych w punkcie.

Pytanie nr 3

W związku z faktem, że specyfikacja zawiera szacunkowe ilości odpadów do odbioru, proszę ponadto o podanie rzeczywistych ilości odpadów dla poszczególnych kodów, odebranych od mieszkańców Gminy Godów w okresie 01.07.2013 r. do 30.06.2014 r.



e-mail: gmina@godow.pl, www.godow.pl



GMINA
FAIR PLAY



Gmina Godów

ul. 1 Maja 53
44-340 Godów
tel. +48 32/ 476 50 65
tel./fax +48 32/ 476 51 00

Odpowiedź

Rzeczywiste ilości odebranych odpadów komunalnych dla poszczególnych frakcji:

200301 – 2891,61 Mg

150101 – 21,17 Mg

150102 – 120,9 Mg

150107 – 240,23 Mg

200201 – 52,68 Mg

200307 – 147,73 Mg

160103 – 17,74 Mg

Pytanie nr 4

Zamawiający wskazuje, że wykonawca będzie zobowiązany do dostarczenia worków do selektywnej zbiórki odpadów do miejsc wyznaczonych przez Urząd Gminy Godów. W celu należytego oszacowania ceny ofertowej proszę o podanie maksymalnej ilości worków z podziałem na poszczególne frakcje, jakie wykonawca będzie musiał dostarczyć w trakcie trwania umowy. Proszę ponadto o podanie częstotliwości dodatkowych dostaw i adresów punktów docelowych.

Odpowiedź

Wykaz adresów przewidzianych na dostawy worków do segregacji odpadów:

Ośrodek Kultury Godów, ul. 1 Maja 93

Ośrodek Kultury Gołkowice, ul. 1 Maja 101

Ośrodek Kultury Skrzyszów, ul. Wyzwolenia

Ośrodek Kultury Skrbeńsko, ul. Zielona 25

Biuro Sołtysa Łaziska, ul. Skotnicka

Dostawy należy realizować co najmniej raz na 2 tygodnie.

Maksymalne ilości worków jakie musi zabezpieczyć wykonawca w ciągu jednego roku wykonywania usługi:

worek żółty na plastik – 6000 szt.

worek zielony na szkło – 4000 szt.



e-mail: gmina@godow.pl, www.godow.pl



GMINA
FAIR PLAY



Gmina Godów

ul. 1 Maja 53
44-340 Godów
tel. +48 32/ 476 50 65
tel./fax +48 32/ 476 51 00

worek niebieski na papier – 4000 szt.

worek brązowy na odpady biodegradowalne – 4000 szt.

Jednakże ze względu, że nie przewiduje się limitów w dostarczaniu worków mieszkańcom przez poszczególne punkty, podane wartości należy uznać za wartości szacowane.

Pytanie nr 5

Proszę o podanie szacunkowej ilości odpadów przyjmowanych w Punkcie Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych (PSZOK) w przeciągu ostatniego roku, z podziałem na poszczególne frakcje odpadów. Dodatkowo proszę o podanie ilości i pojemności kontenerów lub pojemników na poszczególne frakcje odpadów w jakie wyposażony jest PSZOK lub ewentualnie w jakie kontenery i pojemniki wykonawca musi wyposażyć punkt.

Odpowiedź

Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych jest wyposażony w następujące kontenery:

- 2 kontenery KP 10 otwarte
- 1 kontener KP 10 zamknięty
- 5 kontenerów 1100l. (różne kolory)

Szacunkowo w ciągu jednego roku, PSZOK przyjmuje następującą ilość odpadów komunalnych:

- opakowania z tworzyw sztucznych – 13 Mg
- opakowania ze szkła – 6 Mg
- odpady biodegradowalne – 2Mg
- odpady wielkogabarytowe – 20 Mg
- zużyte opony – 1,5 Mg
- urządzenia elektryczne i elektroniczne - 2Mg

Pytanie nr 6

Czy wykonawca będzie zobowiązany do poniesienia jakichkolwiek nakładów na organizację i wyposażenie PSZOK-u? Czy punkt wyposażony jest w zaplecze socjalne dla osoby obsługującej mieszkańców?

Odpowiedź

Punkt PSZOK wyposażony jest w budynek socjalny, z terenem utwardzonym oraz ogrodzeniem. Budynek nie jest wyposażony w sanitariaty, brak wody bieżącej oraz energii elektrycznej. Do końca



e-mail: gmina@godow.pl, www.godow.pl



GMINA
FAIR PLAY



Gmina Godów

ul. 1 Maja 53
44-340 Godów
tel. +48 32/ 476 50 65
tel./fax +48 32/ 476 51 00

2014r. zostanie wykonane główne przyłącze prądu przez dostawcę energii, natomiast instalacje elektryczne wewnętrzne i oświetlenie terenu będzie wykonane do czerwca 2015r.

Pytanie nr 7

W jaki sposób wykonawca będzie zobowiązany do weryfikacji mieszkańców uprawnionych do oddawania odpadów do PSZOK-u?

Odpowiedź

Należy zweryfikować adres zamieszkania, w przypadku miejsca zameldowania poza terenem Gminy Godów, należy wymagać potwierdzenia zapłaty opłaty śmieciowej w Gminie Godów lub zweryfikować telefonicznie z Urzędem Gminy Godów.

Pytanie nr 8

Zamawiający zobowiązuje wykonawcę do posiadania „wszystkich pozwoleń wymaganych prawem do sprawnego funkcjonowania punktu”. Wymóg ten jest na tyle niedookreślony, że może być interpretowany w odmienny sposób przez zamawiającego, jak i wykonawcę. W trosce o należyłą realizację kontraktu proszę o wskazanie konkretnych pozwoleń, które na etapie realizacji zamówienia będą wymagane od wykonawcy w związku z prowadzeniem PSZOK-u.

Specyfikacja w postępowaniu tworzona jest przez Zamawiającego po to, aby otrzymał w wyniku zamówienia dobro lub usługę, które odpowiadać będą ściśle jego potrzebom. Specyfikacja powinna być na tyle precyzyjna i czytelna, by wykonawca nie miał problemów z jej zrozumieniem (...) (Krajowa Izba Odwoławcza w wyroku z dnia 29 sierpnia 2008r., sygn.. akt KIO/UZP 844/08).

Odpowiedź

Zamawiający zobowiązuje wykonawcę do posiadania pozwoleń, zgodnie z punktem 6.1 siwz.

Pytanie nr 9

Czy wprowadzenie systemu identyfikacji nieruchomości przy pomocy kodów kresowych (worki, pojemniki) ma charakter obligatoryjny, czy też jest uprawnieniem wykonawcy?

Odpowiedź

Wprowadzenie identyfikacji przy pomocy kodów kreskowych jest uprawnieniem wykonawcy, nie jest wymogiem obligatoryjnym.

Pytanie nr 10

W zakresie częstotliwości odbioru odpadów zwracam się z zapytaniem, czy:

- odpady komunalne zmieszane z nieruchomości jednorodzinnych będą odbierane raz na miesiąc, czy dwa razy w miesiącu
- odpady komunalne zmieszane z nieruchomości wielorodzinnych będą odbierane jeden raz w tygodniu, czy raz na dwa tygodnie,
- odpady komunalne ulegające biodegradacji będą odbierane dwa razy w miesiącu, czy raz na dwa tygodnie?



Gmina Godów

ul. 1 Maja 53
44-340 Godów
tel. +48 32/ 476 50 65
tel./fax +48 32/ 476 51 00

Odpowiedź

Odpady komunalne zmieszane z budynków jednorodzinnych należy odbierać dwa razy w miesiącu, z budynków wielorodzinnych – jeden raz w tygodniu, natomiast odpady biodegradowalne należy odbierać dwa razy w miesiącu, zgodnie z załącznikiem nr 1 do siwz.

Pytanie nr 11

Zwracam się z zapytaniem na jakiej podstawie Zamawiający będzie rozliczał wykonawcę z osiągniętych poziomów recyklingu, w okresach kwartalnych (§3 wzoru umowy – część 1).

Przepisy wykonawcze, które regulują przedmiotową tematykę odnoszą wymagane wskaźniki do roku kalendarzowego i za taki okres podmioty gospodarujące odpadami są rozliczane (patrz: rozporządzenie ministra środowiska z dnia 29 maja 2012r. w sprawie poziomów recyklingu, przygotowania do ponownego użycia i odzysku innymi metodami niektórych frakcji odpadów komunalnych ulegających biodegradacji przekazywanych do składowania oraz sposobu obliczania poziomu ograniczania masy tych odpadów).

Ponadto pragniemy zwrócić uwagę na zmienną morfologię odpadów w zależności od pory roku, tym samym osiągnięcie danego wskaźnika powinno być rozliczone nie kwartalnie, lecz na koniec roku kalendarzowego.

W związku z powyższym prosimy o stosowną modyfikację wzoru umowy.

Odpowiedź

Rozliczanie Wykonawcy z osiągniętych poziomów recyklingu będzie się odbywało w okresach rocznych.

W §3 ust. 1k) wzoru umowy dla części 1 – zmienia się zapis dotyczący osiągnięcia poziomów recyklingu z okresu kwartalnego na okres roczny.

Pytanie nr 12

Proszę o potwierdzenie, że zgodnie z zasadą „worek za worek” przy zbiórce odpadów selektywnych wykonawca będzie zobowiązany do wydania worka odpowiedniego koloru, jeżeli mieszkaniec wystawi odpady w worku oryginalnym tj. dostarczonym przez wykonawcę.

Odpowiedź

Wydawanie worków zgodnie z zasadą "worek za worek" będzie miało zastosowanie dla wystawionych worków w odpowiednim kolorze, dostarczonym wcześniej przez wykonawcę.

Pytanie nr 13

Proszę o enumeratywne wskazanie przesłanek, których zaistnienie będzie skutkowało złożeniem sprzeciwu lub zastrzeżeń przez Zamawiającego w stosunku do treści umowy z podwykonawcą (§4 ust. 4 wzoru umowy – część 1).

Odpowiedź

§4 ust. 4 wzoru umowy dla części 1 - należy usunąć.



Gmina Godów

ul. 1 Maja 53
44-340 Godów
tel. +48 32/ 476 50 65
tel./fax +48 32/ 476 51 00


Pytanie nr 14

Zwracam się z zapytaniem w jaki sposób należy wyliczyć cenę całkowitą, za całość usług, w formularzu ofertowym dla zadania nr 2?

Odpowiedź

W celu obliczenia całkowitej wartości usług dla części nr 2 należy przyjąć obliczenia szacunkowe, zgodnie z punktem 4 siwz – część 2 – opis przedmiotu zamówienia.

W związku z powyższym nie ulega zmianie termin składania ofert oraz termin otwarcia ofert.

Wójt

mgr inż. Mariusz Adamczyk